



海口城市建设日新月异。

本报记者 张茂 摄

全民健身欢动嘉年华、德国手风琴艺术团音乐会、特色街区主题活动、第二届“海口打折季”……

# 欢乐嘉年华开启椰城无限精彩

## 丰富：赏视听盛宴 跑沙滩马拉松

为了让市民和游客过一个轻松、愉悦的欢乐节，海口主会场策划了丰富多彩的文体活动，从异域风情到本土特色，亮点频现。

欢乐节期间，音乐爱好者们可以欣赏到来自德国和韩国的艺术家们别具异国风情的演出，由德国艺术与教育国际交流促进会和德国手风琴协会组织的德国艺术团将于11月27日晚在海口人大会堂举办德国文化艺术周专场音乐会。这场音乐会将以德国手风

琴演奏为主。此次代表德国手风琴协会前来演出的团队都来自于德国特罗辛根音乐学院，他们才华横溢曾斩获多项国际手风琴大奖，演出内容包括世界上最知名的霍纳手风琴演奏和最昂贵的意大利布里格里手风琴演奏，将会带给观众一场精彩绝伦的视听盛宴。

11月28日晚，一股来自韩国的风也同样吹进椰城。“韩国济州日主题活动”专场文艺演出将在省歌舞剧院上演，来自韩国的演员们将带来一场地地道道的“韩范”文艺演出。

对最时尚的电子音乐感兴趣的音乐爱好者，可以于11月28日晚到海南国际会展中心的前坪广场去，这里将举办海口城市露营派对暨首届海口蓝色国际电子音乐节，届时主办方将邀请中外知名的电子乐队和顶级DJ参演，在椰城星空下与数千名爱好者一起享受一场别开生面的电音盛会。

欢乐节期间，体育健身爱好者们也将找到自己喜爱的活动，海口主会场

分别策划了2015(第三届)海口国际沙滩马拉松赛、2015首届“我爱足球”中国足球民间争霸赛总决赛、海南省首届飞镖邀请赛、2015年“宝岛杯”两岸高尔夫名人邀请赛等精彩的赛事，这其中不乏独创性的赛事活动。比如将于11月28日在假日海滩举行的海口国际沙滩马拉松赛是全国首创黄昏起跑，选手们在感受落日海滩、夕阳美景的同时，更能享受到双脚与沙滩的亲密接触，在奔跑中与浪花嬉戏的独特体验。

## 美景邀你来

### 中国雷琼海口火山群世界地质公园

位于秀英区石山镇，是我国唯一位于省会城市边缘的火山群遗迹，也是全新世(距今约1.5万年)以来我国为数不多的休眠火山群之一，是海南省第一家由联合国教科文组织确认具有突出重要价值的世界级旅游景区。游客在这里可登顶琼北最高峰马鞍岭火山口俯瞰海口，还可感受火山文化，享受土鸡、乳羊、黑豆腐等本地美食。

### 东寨港红树林旅游区

目前的主要游览区域为曾获评中国最美八大海岸之一的东寨港红树林自然保护区，这里是中国建立的第一个红树林自然保护区。游客可尽览独特的红树林风光，还可大快朵颐生蚝、土龙、咸水鸭等红树林美食。

### 海口观澜湖旅游度假区

集高尔夫运动、旅游度假、休闲娱乐、环球美食和温泉水疗于一身，游客可在全球最大规模的火山岩高尔夫球场挥杆，还可游览华谊冯小刚电影公社。度假区还配备了火山岩矿温泉水疗中心、顶级会所、度假酒店、国际高尔夫学院、国际高尔夫私属住区等供游客放松休憩。

### 海南热带野生动植物园

中国首家大型热带野生动植物园，也是中国唯一岛屿型热带雨林动植物大观园，汇集了世界各地珍稀野生动物200多种，明星动物是被誉为生命奇迹的“老虎兽”。

### 百年骑楼老街

百年骑楼老街是海口市一处最具特色的街道景观，得胜沙路、中山路、博爱路、新华路等街区南洋风格的骑楼建筑承载了700年海口城市历史，因其唯一性和独特性，获评首批十大“中国历史文化名街”称号。

### 中国香街

位于海口市世纪大桥西侧复兴城，融合了香道表演、线香制作体验等不同沉香业态，销售沉香、砗磲、花梨、水晶等海南旅游特色商品。值得隆重介绍的是，落户中国香街的海南佛光舍利博物馆，是全世界唯一固定馆址的专门展示舍利子的博物馆。

## 美食等你尝

**国贸：**这一区汇聚了大江南北各式的美食，外地人在海南吃家乡味的上佳选择之一，代表地点为上邦百汇城、京华城。

**大同路：**这里从港式小吃到韩式烧烤，从海南粉到海南海鲜，应有尽有，代表地点为骑楼小吃街、泰龙城美食街、万国大都会。

**海甸岛、新埠岛等：**这里绝对是海口吃海鲜最佳地点之一，代表地点有海甸岛的海鲜广场、新埠岛的海鲜水门海鲜、海大南门一条街、滨江路酒吧风情街。

## 创新：百年香店亮相 泰迪熊馆落户

海口今年借着欢乐节这个大平台，推出了系列的旅游新产品。

欢乐节期间，一批“百年香店”将正式亮相。今年9月，海口启动了追踪“百年香店”的活动，寻找具有良好信誉品牌的老字号香店。目前“百年香店”的评审已完成，海口将于欢乐节期间正式给入选的企业和个人授牌，将这些集香文化研究、制作、销售为一体的企业和

个人推向旅游市场。

同时，欢乐节期间，海口还将签约一批旅游项目。其中，最令人关注的莫过于泰迪熊这个世界闻名的卡通小熊将落户海口观澜湖。据了解，海口观澜湖与全球知名泰迪熊创意公司韩国JS&F公司签约，打造海南首家泰迪熊博物馆，馆址位于海口观澜湖新城。这一博物馆不仅会以兵马俑、长

城、埃及金字塔等世界著名景点为原型打造的多处泰迪熊生活场景外，还会突出海口观澜湖特色景点和海南风情为背景的泰迪熊休闲娱乐空间，并会根据中国传统节日和海南特色活动为主题变幻泰迪熊生活环境。

而海口的各个主要旅游景区也借助欢乐节的平台，应时推出了各种主题活动。比如海口火山口世界地

质公园就于欢乐节期间推出以“重返童年·感受童真”为主题的游园活动，让游客在火山公园里寻找儿时的欢乐。

还有骑楼老街欢乐相亲长街宴、海口观澜湖华谊冯小刚电影公社时代演艺秀、骑楼小吃街健康美食展等丰富多彩的活动，将让市民和游客在互动中体验到游玩的欢乐。

## 狂欢：交易会等你逛 打折季任你买

为了改善旅游消费环境，释放旅游消费潜力，今年海口主会场借助欢乐节这个大平台，策划了国际旅游商品交易会和打折季两项活动。

于11月27日至11月30日在海口复兴城举办的2015第十三届中国(海口)国际旅游商品交易会将是一次旅游商品的“嘉年华”。据了解，这一以“海

口有礼 礼游天下”为主题的交易会将重点打造七大展区，即海南旅游商品龙头企业展区、海南特色旅游商品展区、国内旅游商品展区、国际旅游商品展区、海南沉香花梨展区、台湾美食展区和旅游装备展区(酒店配套)。

交易会还设置了鼎臻古玩城和绿园风情街两处联动会场。其中鼎臻古

玩城将举办中国(海南)花梨文化节活动，而绿园风情街将举办首届中国海南民俗美食节活动。

海口主会场举办的第二届“海口打折季”活动，也将以各种优惠打折让游客和市民享受到购物的乐趣。据了解，目前海口已有14家房企、10家酒店、2家旅行社、4个景区(点)和4家农家乐、

13家商贸企业参与了打折季，它们推出的内容涉及吃、住、游、购等多个领域。比如海口观澜湖华谊冯小刚电影公社、海口火山口世界地质公园、海南野生动植物园等景区推出的门票优惠活动；海口美兰机场免税店、生生百货商场、大润发超市等13家企业也推出了促销活动。(本报海口11月24日讯)



徜徉南洋城市风情  
红树林里“深呼吸”

## 欢乐节6条线路欢乐游海口

际会展中心；城市风光慢行区：万绿园及世纪公园内环型路-滨江路-堤段；生态乡野慢行区：美演路-长宁头村-山尾头村-连理枝农家乐。

5、工业认知行：

分为2条线路，海南红塔工业园区(了解智能示范基地)-海南亚洲太平洋酿酒有限公司(参观现代酿酒工艺)

农垦博物馆-海南英利新能源有限公司-海南亚洲太平洋酿酒有

限公司。

6、欢乐海口“二日游”：

第一天：海口万绿园出发-游中国雷琼世界地质公园海口园区(午餐)-参观观澜湖华谊冯小刚电影公社(晚餐、住观澜湖温泉酒店)；

第二天：酒店早餐-游东寨港红树林湿地公园-参观复兴城中国香街(中午吃沉香美食、咖啡)-游览南洋风情最海口之骑楼老街。